
　9月定例会では、本会議において所属会派を代表し、市政の課題に対して質問しました。大宮駅のグラン

ドセントラルステーション化構想や、主要道路交差点の渋滞解消などのインフラ整備、さらに子どもたち

の夢を育む理系教育の推進など、国の政策とも連携が求められる大きなテーマを取り上げました。

短期的な社会保障の充実も重要ですが、将来的な財政赤字が懸念される中で、強い経済を築くためには、

10年後・20年後を見据えた戦略的な投資も欠かせません。また、物価高騰に対して政策対応が追いつかず、

市民の皆さまが将来に不安を感じている現状を踏まえ、安心を取り戻すための実行力ある政策を提示して

いくことが求められています。

　批判が多い政治の場ですが、私は現実的な課題への対応とともに、将来への夢を語り、希望を持てる政

策を伝えたい、と思っています。自らが生まれ育ったこの街を、より良いものにしていくために、これか

らも一層力を尽くしてまいります。
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❶大宮駅舎の早期改修

❷子どもたちの夢と目標を育む教育

❸道路の「大動脈」の整備

❹地元の食を守る農業政策

市議会代表質問



～誰もが夢を描けるまちを目指して～９月定例会にて代表質問に登壇

 実践型のカリキュラムを導入するための提案！
❶ JAXA などの研究機関と協力した特別なプログラムを導入すること
❷ 地元の「ものづくり企業」で仕事の体験をできるようにすること

科学館を充実させるための要望！
❶ 老朽化が進んでいる青少年宇宙科学館を、人口 135 万人の街に
　ふさわしい立派な科学館にリニューアルすること
     【例】多摩六都科学館
　　       人口 75 万人規模であっても 30ｍの関東最大級プラネタリウムドームを有し、
　　       　自然科学系を中心とした 5つの展示室があり、充実した内容を提供

子どもたちの夢と目標を育む教育質問 2

昔に比べて明確な夢や目標を持つ子どもたちが減っていること、成長するに連れ
て理系離れが進んでいることを課題に思います。理系教育を推進するべきです！

日々の渋滞を解消するための要望！
❶ 桜木町交差点： 
　 渋滞がひどい国道 17号の交差点の渋滞解消のため
　  4 車線化を早く進めること
❷ 水判士交差点： 
　 複雑で混雑している五差路交差点の構造を改善すると
　ともに三橋二丁目～水判土の４車線化を急ぐこと
❸ 堀の内交差点：
　産業道路の渋滞が慢性化しており改良の予定もないため
　右折レーンを拡張し、早期改善すること

道路の「大動脈」の整備質問 3

さいたま市では特に道路整備計画が十分に進んでいないのが課題に思います。
特に渋滞が激しく、事故の危険もある交差点の改善を急ぐべきです！

東口をすぐに便利にするための提案！
❶ 新しい東西自由通路の東側の入り口を先に作ること
❷ 東口に下りのエスカレーターを設置すること
❸ 再開発は大栄橋に近い北側から先に進めること

 みんなが「行きたい街」へ変身させるための要望！
❶ エンタメ施設や会議場、ホテル等が入る商業施設を誘致すること
❷ 氷川神社や鉄道博物館などの名所を活かした街づくりをすること
❸ 歩いて楽しいおしゃれなカフェやお店を増やすこと

大宮駅舎の早期改修  ～「経由地」ではなく「目的地」へ～質問 1

50年以上変わっていない大宮駅東口を課題に思います。大宮をただの「通り道」
ではなく、みんなが“行きたい”と思える「目的地」にするべきです！

2024

196750年以上
変化なし

新しく農業を始める人を応援するための要望！
❶ 市が支援金を出したり、農地を貸したりして、若者を呼び込むこと
❷ 企業と連携し、副業として農業に関わる人を増やすこと
❸スマート農業を取り入れ、省力化と効率化を推進すること

さいたま産コメのブランド化をするための要望！
❶ 学校給食や市内の飲食店でさいたま産のお米を使ってもらい、
　消費を広げること

地元の食を守る農業政策質問 4

農家の方々の後継者不足や農機の維持管理の負担が課題に思います。
地産地消の食を守るため、特にコメ作を支援するべきです！

さいたまのさいたまの

新米の出荷検査に
参加しました！
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中央区のまちづくりを推進 !実績

❶ 中央区役所周辺の公共施設再編

❷ 鈴谷交差点の拡張

今年 6月に入札不調が発生し、計画が中断されていましたが、老朽化が進む中央区役
所の建て替えは早期に望む多くの声があるので、代表質問で早期の再公告を要望した
ところ、年度内で実施されることになりました。2033 年の完成を目指します。中央
区役所、図書館、下落合プール、産業文化センターなど多くの公共施設が統合される
予定の大型事業です。中央区の新たなシンボルとして、また市民の皆さまに愛される
施設となることを期待します。

８月に右折レーンが設置さ
れ、本町通り方向の渋滞が
解消されました。これから
周辺の歩道整備を概ね２年
かけて行う予定です。

①公共施設の効率化・効果的な
再編整備
設備・機能の更新・充実、利便性
・効率性の高い施設運営

③民間エリアの創出と有効活用
エリアの賑わい・利便性向上と
財政負担軽減

②公共エリア内の施設・
スペースの有効活用
施設利用者の利便性・
快適性向上

④事業区域全体の活性化・魅力化
を通じたエリア価値の向上
一体的な空間形成とエリアマネ
ジメント

民間エリア

民共エリア

事業区域
※鈴谷交差点


